
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan     :  TK BINA INSAN MANDIRI 

Kelompok/ Semester :   B/ II(Genap) 

Tema/ Subtema          :   Binatang/ Cicak 

Hari/ Tanggal             :   Kamis/ 15 April 2021 

Pembelajaran              :  1 (Pembukaan di dalam kelas/ Circle Times), 2(Inti/ Bermain Musik) 

Alokasi Waktu            :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar (KD) 

Indikator Pembelajaran 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1. Mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaan-Nya 

1.2. Menghargai diri sendiri, 

oranglain dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

 

- Anak berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan 

kegiatan 

- Anak mengucapkan kata tolong danterimakasih 

dengan sopan 

 

Motorik 2.2. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap ingin 

tahu 

2.3. Memiliki sikap yang 

mencerminkan sikap kreatif 

2.4. Memiliki sikap yang 

mencerminkan sikap estetis 

- Anak mengikuti arahan untuk memegang alat music 

- Anak bersama-sama guru dan teman-teman lainnya 

bermain music sambil bernyanyi dan bergerak 

 

Sosial 

Emosional 

2.8. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

kemandirian 

2.11. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

tanggungjawab 

- Anak berani bertanya tentang nama alat musik perkusi 

yang dibuat dan disiapkan oleh guru 

- Anak bersikap tertib saat dibagikan alat musik 

Kognitif 3.5. Mengetahui cara 

memecahkan masalah sehari-

hari dan berperilaku kreatif 

4.5. Menyelesaikan masalah 

sehari-hari secara kreatif 

-Anak mengamati gambar/ bentuk yang dibuat guru di 

papan tulis 

-Anak menebak gambar yang dibuat bu guru di papan tulis 

-Anak menunjukkan dan menyebutkan jumlah kaki cicak 

Bahasa 3.10. Memahami bahasa 

reseptif(menyimak dan 

membaca) 

4.10. Menunjukkan 

kemampuan berbahasa 

reseptif 

- Anak mengucapkan nama hari, tanggal, bulan dan tahun 

dengan mengetahui dan menyebutkan awalan kata yang 

dibuat 

- Anak dan guru melakukan tanyajawab secara sederhana 

 

Seni 3.14. Mengenali kebutuhan, 

keinginan dan minat diri 

4.14. Mengungkapkan 

kebutuhan, keinginan dan 

minat diri dengan cara yang 

tepat 

- Anak menyanyikan lagu dengan ekspresi riang gembira 

-Anak menggerakkan kepala, tangan dan kaki sesuai irama 

musik 
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KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan di dalam kelas 

1. Guru mempersilahkan anak duduk tertib di karpet. 

2. Guru memandu anak untuk berdoa sebelum melaksanakan kegiatan berikutnya 

3. Guru memandu anak menyanyikan lagu anak-anak (Aku Anak TK, Tamanku) 

4. Guru melakukan tanyajawab singkat mengenai kabar anak-anak 

5. Guru memandu anak untuk mengucapkan Aturan Kelas hari ini 

 

Inti 

1. Guru menyampaikan tema dan subtema pembelajaran hari ini diawali dengan menulis nama 

hari, tanggal, bulan dan tahun di papan tulis (Anak-anak menyebut nama hari, tanggal, bulan 

dan tahun yang ditulis di papan tulis) 

2. Guru memandu anak untuk tepuk bervariasi tentang nama-nama binatang melata berkaki 4 

3. Guru membuat gambar Cicak di papan tulis sambil memberi kata kunci tentang apa nam 

binatang yang digambar 

4. Guru mengucap syair lagu sesuai liryk lagu(anak mengucap ulang), selanjutnya bersama-sama 

menyanyikan lagu “Cicak di dinding” 

5. Guru memandu anak untuk bernyanyi sambil memainkan alat music ritmis/ Perkusi sederhana 

dari botol minuman bekas  

6. Guru mencontohkan cara memainkan alat musik, anak mengikuti 

7. Guru bersama anak memainkan alat musik sambil bernyanyi lagu “Cicak di dinding” sambil 

bergerak 

 

 

 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Inti 

(KI) 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

BM 

(Belum 

Muncul) 

BSH 

(Berkembang 

Sesuai 

Harapan) 

BSB 

(Berkembang 

Sesuai 

Harapan) 

Keterangan 

1.Sikap Spiritual - Anak berdoa 

sebelum dan 

sesudah 

melaksanakan 

kegiatan 

- Anak 

mengucapkan 

kata tolong 

danterimakasi

h dengan 

    



 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

sopan 

 

2.Sikap Sosial - Anak berani bertanya 

tentang nama alat 

musik perkusi yang 

dibuat dan disiapkan 

oleh guru 

- Anak bersikap tertib 

saat dibagikan alat 

musik 

    

3.Pengetahuan -Anak mengamati 

gambar/ bentuk yang 

dibuat guru di papan 

tulis 

-Anak menebak 

gambar yang dibuat bu 

guru di papan tulis 

-Anak menunjukkan 

dan menyebutkan 

jumlah kaki cicak 

    

4.Keterampilan Anak menyanyikan 

lagu dengan ekspresi 

riang gembira 

-Anak menggerakkan 

kepala, tangan dan kaki 

sesuai irama musik 

 

    

Ket: Kolom BM, BSH, BSB diisi nama-nama anak 

      Sesuai dengan Indikator Pembelajatan yang dicapai 

 

                                                                                                    Bandung Barat, 15 April 2021 

               Mengetahui                                                                                   Guru Kelas 

            Kepala Sekolah 

 

 

   N. Nurhayati, S.Pd, AUD                                                              N. Nurhayati, S.Pd, AUD 
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